

# РУССКИЙ

# ИНДЕЙСКОЕ ЛЕПО.

«Паа паба...  
Папапапапа паа паба...»  
Из Джо Дассена.

Давным-давно, когда Луна была одна, но двоялось в глазах, стояла первая ночь двухтысячного года от Рождества Христова (Две Луны и еще маленький полумесец с началом Девятнадцатого года по счислению Майя), когда храбрые воины племени Я-майка поймали в заснеженных пальмовых лесах странного мужика. Они притянули его в стойбище и повесили наземь у вигвама Вождя Попкорн - Великую Кукурузу.

Всю дорогу до вигвама странный мужик с белой бородой и мешком за плечами что-то хныкал на свой язык и цеплялся стоптанными валенками за колючки кактусов.

Вот и сейчас он переминался с колена на колено, жулья в руках красный колпак с меховой оторочкой, и поминутно утирая потное лицо подолом пышной красной шубы. Сломанный его посох с большой головой снежинки на конце валялся перед ним. (Храбрые воины решили, что сломали его мужское достоинство).

- Кто ты? - Величественно вопросил пленника Попкорн.

- Гитлер капут! - с готовностью ответил бородатый мужик. И тут же жалобно добавил - Их бин больной...

После чего опять вытер пот с лица колпаком.  
- Моя твоя не понимай! - возмущенно вскрикнул Вождь - Великая Кукуруза.

Тут вдруг мужик с бородой поднялся на валенки и с таким же возмущением выпалил:

- Дер Гроссе Шведишен Кэнгтрайх...

- Тифу на тебя, немчура!... - Раздосадовался Великий Вождь и спросил жалобно через плечо, - Где мой Верный Вебстер - Большой Словарь?

- Потом тоскливо спросил: - Ты что, нормального человеческого языка не разумеешь? С тобой же по-русски говорят!...

Мужик вскинулся (за что получил древком копья по затылку), потом поднялся и закивал головой:

- Деды мы, из Морозов будем...

Вебстер - Большой Словарь встрепенулся и перевёл:

- Деды они, из Морозов будут!

Храбрые воины побежали под почко.

Великая Кукуруза ещё раз (теперь уже более внимательно) посмотрел на Деда, сплюнув на Вебстера и как бы что-то вспомнил.

- Где золото Майя!!! - заорал он вдруг.

- Про что ты, сердечный? - испрение изумился Дед. - Знать - не знаю, ведать - не ведаю про ихнее золото! Я вот вам подарочек принёс! Кренделков там, игрушек плюшевых, хлопушек... С Новым годом вас!...

Дед явно взбодрился и полез в свой мешок.

- Стоять! - крикнул начальник Охраны Великого Вождя Батаго-кота - Сладкий Картофель. - Стрелять буду!...

Дед замер. Сладкий Картофель опустил лук, с опаской подошёл к мешку и заглянул в него. Потом тихо скомандовал:

- Осклизлая Морковка! Проверь!

Осклизлая Морковка положил поставленный на боевой взвод томагавк и подошёл к мешку, храбро залез туда рукой и достал большую конфету. Съел её и констатировал:

- Конфета, однако, - потом облизнулся и добавил: - безопасно, однако...

И полез опять в мешок. За что и получил по лбу...

Вождь - Великая Кукуруза брезгливо и с тайной завистью в глазах следил за действиями своих телохранителей. Потом грустно перевёл взгляд на Деда и тоскливо спросил:

- Значит, и ты... не знаешь, где золото Майя?

- Знаю - не знаю, ведать - не ведаю, барин!

А только вот подар...

- Убейте его! - гневно оборвал монолог Деда Великий Вождь. - Он всё врёт!!! На петь его!!! С великих дровами!!!!

- Постой, милай!!! - возопил Дед, отбиваясь от храбрых воинов обломками посоха аки ментовскими топорами. - Почти извести меня хочешь без беды!!! Ну, скажи хоть - почему...

Великая Кукуруза оглядел валяющихся вокруг и хныкающих храбрых воинов и сказал:

- Хорошо... Слушай!

Потом он отвернулся, взял из рук любимой жены стакан с текилой, опорожнил его, обсосал ритуального червяка, сплюнув на ладонь и пригладил ею боевой убор Вождя. После продолжил:

- Много лун и ещё с полмесяца назад наш народ - вместе с Майя - уходил из тёплой страны Аргентины. Мы возвращались после матча со сборной аргентинских племён - после игры в мяч. Мы проиграли - 5: 0... И должны были уйти...

Великая Кукуруза погрузился в не свои воспоминания. И тут же горячо продолжил:

- Они играли не по правилам!!! Мы играли мячом руками в сетку над их головой, а они, подные, играли своими погаными ногами в сетку за нашей спиной!!!

Великий Вождь снова выпил текилы.

- Но Великие Суды победили нас, и наш народ вынужден был переселиться сюда - в Северное Полушарие... Потом, конечно мы поймали одного Великого... - Вождь хмыкнул. - Судью... И сделали из него мэра.

Попкорн взял у любимой жены ещё два стакана текилы, один протянул Деду, а другой хрюкнул сам. Обсосал обоих червячков, рыгнул и продолжил:

- Ну, тут сам понимаешь - транспорта никакого, колеса мы не изобрели, такси дорого... И тут подвернулся один такой, со стороны восходящего солнца, в красной шубе и на лодке с дизельным двигателем, рыхий и в красной шапке с меховой оторочкой... Сказал, что довезёт до поезда весь груз на тележке... Всё золото Майя...

Великий Вождь инул и добавил:

- Наша тогда уже кончились...

Через три минуты он вернулся из-за вигвама и продолжил:

- С тех пор мы его и не видели... Зато потом каждый год нашим храбрым воинам в этот день попадался странный мужик в красной шубе и с подарками. Наши Великие Вожди спрашивали его - ГДЕ ЗОЛОТО МАЙЯ?!?! Наша великая воины снимали с него красный с оторочкой скальп. А тот в ответ лишь пихал нам плошевые мишечки и конфетки...

Великая Кукуруза инул ещё раз, а когда вернулся из-за вигвама, заорал:

- Где золото Майя!!!... Убейте его!... - И тоскливо добавил, ни к кому не обращаясь, - Может, тогда он скажет, где золото Майя?...

Потом неловко повернулся и упал лицом в заросли опунции...

Часом позже храбрые воины, забыв обиду, потчевали у костра Деда Мороза мексиканской водкой и притговаривали:

- Ты уж не сердись, Дедушка Мороз... Служба у нас такая... А что убить хотели - так это же не со зла, с каждым Вождём случается... Каждый год, почитай... А подарки у тебя зависегда славные...

- Я помню... - вздохнул Дед Мороз. - Только маленький я тогда ещё был... Новый ещё...

Все понимающе помолчали.

Потом самый молодой храбрый воин мечтательно сказал:

- А в Аргентине сейчас тепло. Там сейчас лето... Там моя мама...

ИТАР-ТАСС УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ...  
По подозрению в шпионской деятельности были выдворены за границы РФ пять космических спутников Евросоюза.

СПУТНИК - ШПИОН  
Спецсессия Верховного Суда России приговорила спутник «Космос-2000» к расстрелу за несанкционированную передачу информации вероятному противнику.



ПО РЕКЕ ПЛЫВЁТ ТОПОР  
Умеет удивить родное племя вождь - Большой Потенциал своим томагавком.

ЗАРЫЛИ ТОПОР ВОЙНЫ  
Племя ирокезов закопало свои «Томагавки» в песок.

ЛЕНИН ОЖИЛ  
В Питерские ларьки поступило пиво «В Разлив».

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК  
Федеральное бюро по борьбе с наркотиками подтвердило высокое качество колумбийского герона. Требуйте с «пушеров» обязательного сертификата.

«ОПЯТЬ ЗАРОЕМ ТОПОР ВОЙНЫ»,  
а потом откопаем ядерную бомбу, - заявил на брифинге новый вождь племени ирокезов.

ГОРЯЧАЯ ВОЙНА  
Те же самые русские начали выпуск стратегических водок под названиями:  
«Опять двойка» (для родителей детей школьного возраста);  
«На здоровье» (для медработников);  
«Из России с любовью» (экспортный вариант).  
«...??!!» (на утро).

МАГАЗИН «КЛЕОПАТРА»  
предлагает новым русским различные меховые изделия из мексиканского тушкана.

КАЖДЫЙ О СВОЁМ:  
Прокладочка полетела...